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ZHTHMA 1°
a. Tvovopalerar povodvopo;

p.Na Ppeite oo 0o TO TOPOKATO EIVOL HOVOVYLO
1. %xy3 2.(4+3V2)y* 3. 5xy*z73 4.5+ 3x%yz° 5. —gaﬁzaﬁ

v. Na amodeifete TV TO0TOTNTO

a’ — B3 = (a—B)(a® + ap + B

d. Na mapayovromouioete To Tprdvopo ax? + Bx +y
av yvopiloope 0TL 1 dokpivovca givor punoév (A=0) .

ZHTHMA 2°
1. Na ypayetega/kpitpra 160TToS 0p00oyOviey Tpry®dvey
2.110te 6¥0 m0AVYOVO, Eival opora |
3.Na yopoktnpicere Ta mopokdto pe XQXTO | AAOOX

0. AV-600 TPly@va £(0VV TIG TAEVPES TOVS AVAAOYES TOTE
gival opova.

. O AMoyog TOV epfad®@v 600 OpoLOV GYNUATOV Eival
160G 1E TOV LOY0 OpoLOTNTAS TOVG .

Y. sin150° = —sin30°
6. tan110" = —tan70’

2, : 4
c. Av coS? w = Tote sin? w =i

Ynueioon: sin=nuitovo ,cOS=cvviuitovo ,tan=gpomxtopévn, Cot=cvvepamtopnévn
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ZHTHMA 1°
Na amhomoun)ceTE TNV TOPAGTUOT)

2x%-2y?+4y+12x+16
2x—-2y+8

ZHTHMA 2°
Na Bpeite v e€lowon g mapafoing
y=x*4+(u-2)x+QR2v-1)

av EEpovpe 0T £yl aEova cvppeTplogTv evbeia X=1
KOl TO EAAYL6TO TNG €lvanr —9

ZHTHMA 3°
Na vToroyiceTE TV TOPEGTAON

A=5tanw — 25 tan* w + 30 sinw —6 cos

: , : 2
Atvetor o=oppieio sinw = 3
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